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Studieopdracht operagebouw Gent  -  Stand van zaken

Het is de ambitie van de minister om het Gentse operagebouw in de toekomst een 
belangrijke rol te laten vervullen in het culturele leven in de stad, en het gebouw een 
multifunctionele invulling te geven die tegemoet komt aan een bestaande vraag naar 
podia. Het complex is in eigendom van de stad. 

In zijn deelantwoord op mijn eerdere schriftelijke vraag nr. 177 van 25 februari 2016 
stelde de minister: “In de begrotingsaanpassing van 2016 die in opmaak is door mijn 
administratie voorzie ik op de begroting van het Fonds Culturele Infrastructuur een 
bedrag van zeshonderdduizend euro voor het Kunsthuis. Met deze middelen wordt de 
studie opgestart voor de renovatie van het operagebouw in Gent. Het eerste luik van de 
studie zal het onderzoek zijn naar de infrastructurele noden voor het gebouw. De studie 
zal in het najaar worden gegund. Ik verwacht begin 2017 te kunnen beschikken over een 
eerste voorstel.”

1. Wat is de concrete stand van zaken met betrekking tot de gunningsprocedure van 
het eerste luik van de studie? 

2. De minister gaf aan dat het eerste luik van de studie het onderzoek naar de 
infrastructurele noden voor het gebouw zal zijn. 

Doelt hij hiermee op de infrastructurele noden van het gebouw teneinde een 
multifunctionele invulling te kunnen geven aan het operagebouw? Kan hij de 
concrete onderzoeksopdracht en de onderzoeksvragen m.b.t. het eerste luik van de 
studie nader toelichten?

3. Wie is concreet de initiatiefnemer of opdrachtgever van het eerste luikt van de 
studie: is het de Vlaamse overheid, de stad Gent of het Kunsthuis?

4. De minister gaf ook aan dat de studie uit twee luiken zal bestaan. 

Wat is het tweede luik van het onderzoek? Is het tweede deel dan het onderzoek met 
betrekking tot de restauratieve noden van het operagebouw? Welke timing hoort bij 
het tweede luik van de studie?  



SVEN GATZ 
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ANTWOORD
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van MANUELA VAN WERDE

1. Het bestek voor de studieopdracht operagebouw Gent is in voorbereiding. De 
gunningsprocedure moet nog opgestart worden. Om dit administratief rond te krijgen 
zal de gunning mogelijkerwijze worden verschoven naar 2017.

2. Het eerste luik van de studie zal bestaan uit het onderzoeken van de infrastructurele 
noden van het operagebouw in Gent. De onderzoeksopdracht is nog in voorbereiding. 
De inhoudelijke invulling van de onderzoeksopdracht moet nog definitief op punt 
worden gesteld. Dit is gepland voor na de zomer.

3. Het Fonds Culturele Infrastructuur is de opdrachtgever van de studieopdracht. Deze 
studie zal gebeuren in nauwe samenwerking met Onroerend Erfgoed.

4. Het tweede luik van de studie zal ingevuld worden nadat de resultaten gekend zijn van 
Het eerste luik. De eerste studieopdracht kan in het najaar van 2017 of begin 2018 
afgerond zijn.
Het is evenwel niet uitgesloten dat er wordt gepoogd de twee delen in één geheel te 
gieten. De beslissing valt hierover na de zomervakantie. 


